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 Прихватање нових административних прелаза између централне Србије и Косова и
Метохије у Бриселу, од стране актуелне власти, који су само по имену адмнистративни а
по суштини и начину функционисања гранични, је још један корак у одвајању јужне
српске покрајине од своје матице у режији Александра Вучића.

  

  Прелази се налазе на локацији између општина Нови Пазар и Звечан и између општина
Бујановац и Косовске Каменице. Договор је у Бриселу постигнут после одлуке Уставног
суда Републике Србије, који је утврдио да Уредба о контроли преласка административне
линије према Аутономној Покрајини Косово и Метохија није у сагласности са Уставом
Србије. Уставни суд је такође истом одлуком број јуо-224/2013 одбацио захтев Одбора за
уставна питања и законодавство Народне скупштине Републике Србије за обуставу
извршења појединачних аката и радњи предузетих на основу Уредбе из тачке 1.   

 

Народним језиком казано, Влада Србије је донела Уредбу којом је реализаовала
Бриселски споразум и поставила државну границу између преосталог дела државе
Србије и Косова и Метохије. Због тога је Уставни суд наложио Влади Србије да укине
ову Уредбу и демонтира границу унутар Србије. До дана данашњег, Влада Србије није
спровела Одлуку Уставног суда Србије у којој се каже да је територија Републике
Србије јединствена и недељива, него напротив, отвара нове граничне прелазе.

  

Председник Владе Србије, иначе дипломирани правник и наводно најбољи студент на
београдском Правном факултету свих времена, на бахат и осион начин руши уставни
поредак Републике Србије јер не спроводи одлуке Устаног суда Србије, иако су исте
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обавезујуће.

  

  

Све се ово дешава данас, када граница између Србије и Албаније не постоји, јер су сви
граничи прелази на делу између Косова и Метохије и Албаније уклоњени, па
постављање класичне границе између јужне српске покрајине и остатка Србије није
ништа друго него учествовање Александра Вучића у стварању „Велике Албаније“.
Некада је овај политичар заговарао идеју Велике Србије а данас је део пројекта „Велике
Албаније“. Очито да њему није важно, да ли је Србија или Албанија, важно да је Велика.

  

П.С.

  

Актуелни режим, да би маскирао издају Косова и Метохије, у северном делу Косовске
Митровице на Видовдан подиже споменик светом Цару Лазару. Окупљени народ, који је
дошао на откривање споменика, је препознао издају и на сваки помен Александра
Вучића од стране говорника из Српске напредне странке звиждуцима је негодовао и
скандирао „Вучићу педеру“. На миг Марка Ђурића, потпредседника СНС-а и дирекора
Канцеларије за КиМ, његови телохранитељи, заједно са осталим наоружаним
присталицама СНС-а, физички су напали оне грађане који су исказивали незадовољство
против премијера, од којих је један са повредама главе завршио у болници у Косовској
Митровици.

  

Некада су на Видовдан Срби страдали од Турака, а данас од батинаша Александра
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Вучића.

  

Прилог: Одлука Уставног суда Републике Србије.

  

У Косовској Митровици

  

Председник покрајинског одбора

  

Демократске странке Србије

  

др Ненад Којић

  

(НСПМ)
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